

Дорогие читатели!

Редакция журнала и президиум РААКИ поздравляют Вас с наступлением 2019 года. Этот год начался с двух важных для нас событий.

Во-первых, РААКИ отпраздновала свое 35-летие. С Вашей помощью за это время нами проделана огромная работа, но многое еще предстоит сделать. Вместе с Вами мы поддерживаем образование в сфере аллергологии и клинической иммунологии на уровне мировых стандартов, представляя новейшие научные данные на мероприятиях, проводимых РААКИ; мы создали серию клинических рекомендаций по основным нозологиям, актуальным для практикующих врачей; мы обновили сайт, он стал более наполненным и интересным, и это далеко не все. Число активных членов Ассоциации с каждым годом возрастает, и это означает, что мы на верном пути.

Взаимодействие экспертов РААКИ с Европейской Академией Аллергологии и Клинической Иммунологии (ЕААСИ) привело к новому этапу двустороннего сотрудничества. Напоминаем Вам, что в рамках новой программы, инициированной двумя профессиональными сообществами, с 2019 года члены РААКИ имеют возможность получить снижение ежегодного членского взноса ЕААСИ, льготные условия участия в фокус-митингах, проводимых ЕААСИ, полный доступ к информационному и media-ресурсам, а также подавать свою кандидатуру в фокус-группы ЕААСИ по клиническим и фундаментальным направлениям, участвовать в голосовании. Для активных молодых ученых есть возможность получения научных грантов.

Вторым, но не менее важным событием для Ассоциации стал юбилей ее основателя, идейного лидера и Учителя с большой буквы – академика РАН, доктора медицинских наук, профессора Рахима Мусаевича Хаитова! Рахим Мусаевич является ученым мирового масштаба, отмеченным самыми престижными наградами, такими как премия Ленинского комсомола в области науки и техники (1973 г.), премия РАН им. И.И. Мечникова (1995 г.), Государственная премия РФ в области науки и техники (2001 г.), премия Правительства РФ в области науки и техники (1996, 2004 гг.), Государственная премия в области науки и технологий (2012 г.) и многие другие. В 2015 г. Р.М. Хаитов был награжден Почетной грамотой Президента Российской Федерации. Академик РАН Р.М. Хаитов награжден орденом Трудового Красного Знамени, орденом Почета, орденом «За заслуги перед Отечеством» III и IV степени, а также рядом отраслевых наград.

Вот уже много лет академик РАН Р.М. Хаитов, являясь лидером РААКИ и главным внештатным специалистом МЗ РФ по клинической иммунологии и аллергологии, поддерживает не только образование российских специалистов, но и качество медицинской помощи пациентам на высочайшем уровне.

От всей души поздравляем Вас с юбилеем, желаем здоровья, счастья и новых профессиональных достижений, дорогой Рахим Мусаевич!

Дорогие читатели, «Российский Аллергологический Журнал» ждет ваших новых интересных работ, позволяющих нам оставаться среди лидеров российских медицинских журналов, поддерживать высокий рейтинг и импакт-фактор. Мы по-прежнему будем сопровождать деятельность РААКИ, освещая все самое интересное, публикуя новейшие научные данные в области аллергологии и иммунологии.

Генеральный директор РААКИ
д-р мед. наук, профессор



Н.И. Ильина

Генеральный секретарь РААКИ
канд. мед. наук



Е.А. Латышева